Критерии оценивания контрольной работы:
Отметка "5" – без ошибок.
Отметка "4" – 1 грубая и 1-2 негрубые ошибки, при этом грубых ошибок не должно быть в задаче.
Отметка "3" – 2-3 грубые и 3-4 негрубые ошибки, при этом ход решения должен быть верным.
Отметка "2" – 4 и более грубых ошибки.

1 вариант
1. Найди значение выражений:
           2 × 8                                                              (87 – 69) :  9
           7 ×3                                                              (18 + 6) : 3
           
2. Сравни выражения:
           3 × 6  …  9 × 2
           21 : 7 …  8 : 2
           27 : 3 …  14 : 2        
3. Вычисли:
           8 дм  +  2 дм 5 см
           5 м 4 дм  –  3 м 8 дм
4. Реши задачу:
 В школьном саду нужно посадить 70 яблонь. К обеду посадили 3 ряда по 5 яблонь. Сколько яблонь осталось посадить?
5. Найди периметр прямоугольника, ширина которого равна 6 см, а длина на 4 см больше.
……………………………………………………………………………………………….
 
2 вариант
1. Найди значение выражений:
           2 ×7          (19 + 8)  :  3
           8×3           (95 – 79)  :  8
           
2. Сравни выражения:
          20 : 5…  12 : 4
           7 × 3 …  2 × 9
           24 : 4 … 18 : 3
3. Вычисли:
           56 см  + 3 дм 7 см
           4 м 3 дм  –  2 м 9 дм
4. Реши задачу:
 В актовом зале 60 мест. Зрители заняли 2 ряда  по 8  мест. Сколько свободных мест осталось в зале?
5. Найди периметр прямоугольника, ширина которого равна 7 см, а длина на 3 см больше ширины.
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